
 

 (    الصف : الثامن الاساسي )           علي رضا الركابي                      مدرسة                                                   وزارة التربية والتعليم    

 المبحث : الرياضيات                          للعام لاولالدراسي ااختبار نهاية الفصل                             الجامعهلواء  مديرية التربية والتعليم /   

 الزمن: ساعة واحدة                                           2018/2019                                         ...اسم الطالب:..............................   
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 . ( 80( , وعلامة الامتحان العظمى ) 3) ( , علما بأن عدد الصفحات5أجب عن جميع الاسئلة وعددها )

 علامة ( 30)                                                         ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يلي :السؤال الاول: 

 يعتبر غير نسبي :أي الاعداد الاتية  -1

 51-  -د                          π -ج                       5 -ب                        12 -أ

 عملية الجمع هو :لالعنصر المحايد  -2

 1- -د                           0 -ج                       1 -ب                          5 -أ

 هو: 12النظير الجمعي للعدد  -3

 0 -د                        12- -ج                     10 -ب                        12 -أ

 هو : 5س × 2ناتج س -4

 10س -د                         7س -س                 ج10 -س                         ب -أ

 ( بالصورة العلمية يكون الناتج : 0,0008-عند كتابة العدد ) -5

 104× 8- -د                4-10 × 8- -ج                     8- -ب                          8 -أ

  64/  49/    /   25/  16/   9/  4/  1اكمل النمط التالي :  -6

 36- -د                          36 -ج                    40 -ب                        30 -أ

 ( يساوي : 2س+2)  3ناتج ضرب  -7

 2س+6 -د                     6س+6 -س                 ج12 -س                         ب6 -ا

 ص  هو:40,   2ص12العامل المشترك الأكبر للمقدارين  -8

 ص12 -ص                         د4 -ج                    40 -ب                        12 -أ

 الاقترانات الاتية يعتبر اقتران خطي:أي من  -9

 10+10س  -د                      3س+2 -ج              45-2س -ب                   5+3س -أ

 هو :  4س+3المقطع الصادي للاقتران ص=  -10

 0 -د                              4 -ج                    4- -ب                          3 -أ

 علامات (      4)                                                                    (  أكتب كل مما يلي كقوة واحدة :1)  : الثانيالسؤال ا

 =                               2-( 5ص × 3-) ص -ب                                                              =   14س ÷ 14س -أ
 

 = 5-(3)ع -ج     

 
 : ، مستخدماً احدى طرق الضرب الثلاث : جد ناتج ما يلي  ثالثالالسؤال 

 علامات ( 6 )                                                                                                                              
 =    2( 3س + 2)  -أ

 
    
 

 ص ( =3س +5( )  4-س 2) -ب

 

 



 
 

 : رابعالالسؤال 
 
 علامات ( 5)                                 فجد كلا مما  يأتي :                       8و  هـ )س( =    3س2( اذا كان ق)س( =  1) 
 
 ( =1-ق)                                        ( =0( =                                          ق) 2ق)  
  

 
 ( =                                  0هـ)      ( =                                  15هـ)  

 

     علامات ( 4)                                                                                                                                    

 جد ما يلي : ( دنانيرعن كل ساعة عمل إضافي ،  3( ديناراً سهرياً اضافة الى )  415( يعمل احمد محاسباً في شركة براتب مقداره ) 2)

 اكتب الاقران الذي يمثل دخل احمد الشهري : ....................................................................... أ (

 ساعات اضافيه ، جد مقدار الراتب الذي يحصل عليه في آخر الشهر :  5ب ( اذا عمل احمد 

.................................................................................................................................. 

 

 بيانيا  , وبين ان كان متزايد ام  متناقص  , وحدد مقطعه الصادي ومقطعه السيني   2 –س 4:  مثل الاقتران ق) س(=  لخامسالسؤال ا

 علامات ( 10)                                                                                                 .على الرسم                    

 

 

 

 

 

 



 

 علامة ( 21)                من: المتوسط الحسابي والوسيط والمنوال  للجدول التكراري الآتي :احسب كل :  لسادسالسؤال ا

   الـــتـــكرار    الفـــــئـــــات               

      5 - 9         3   

   10 – 14         7   

   15 - 19         5   

   20 - 24         6   

   25 - 29         5   

   30 - 34         4    

    الـمـجـمـوع  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ^_^ مع امنياتي للجميع بالنجاح ^_^

                                                                                                       

 معلم الماده : سامي محمود صلاح  


